
A hálózat középs® ellenállása, ill. kondenzátora rövidre van zárva, így a kondenzátor nem tölt®dik fel, az ellenálláson

nem folyik áram, és ennek megfelel®en h® sem fejl®dik rajta.

Ha az A−B pontokra egyenfeszültséget kap
solunk, a kondenzátorok lemezei felé és az ellenállásokon áram indul

meg. A kondenzátorok feltölt®dnek. A feltölt®dés után áram 
sak az ellenállásokon folyik. A 
somóponti törvényb®l

következik, hogy a bal oldali két egyenl® nagyságú ellenálláson külön�külön fele akkora áram folyik, mint a jobb oldalin.

Így a rajtuk es® feszültség is fele akkora. A kondenzátorok ugyanakkora feszültségre vannak feltöltve, mint a velük

párhuzamosan kap
solt ellenálláson es® feszültség.

Ha az A−B pontról az egyenfeszültséget lekap
soljuk, megkezd®dik a kondenzátorok kisülése a velük párhuzamosan

kap
solt ellenállásokon keresztül. A kondenzátorokban eddig tárolt elektrosztatikus energia az ellenállásokon h®vé

alakul.

Ha a kikap
solás el®tt a jobb oldali ellenálláson U feszültség esett, akkor a fentiek szerint a bal oldali ellenállásokon

a feszültségesés U/2. A jobb oldali kondenzátorok U -feszültségre voltak töltve, s így energiájuk egyenként

W = (1/2)CU2

volt. Mindkét kondenzátor a jobb oldali ellenálláson át sült ki, így ezen az ellenálláson

(1) 2W = CU2

energia alakult h®vé. A bal oldali kondenzátor U/2 feszültségre volt feltöltve, energiája
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Ennek az energiának az egyik fele az egyik, másik fele a másik ellenálláson alakult h®vé. Tehát a bal oldali ellenállásokon

egyenként

(2) W ′/2 = CU2/16

energiával egyenérték¶ h® szabadult föl az egyenfeszültség kikap
solása után, ami a jobb oldali ellenálláson termel®dött

(1) h®mennyiségnél 16-szor kisebb.

Az ellenállásokon fölszabaduló h®mennyiségek arányának kiszámításához nem használtuk R és C értékeit. Ez azért

volt lehetséges, mert minden ellenállást, illetve kondenzátort azonos érték¶nek választottunk.
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